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Oxton St Saviour’s CE Primary School                                                                                             

Parent Survey November 2022 

 

1. My child/children are happy at this school. 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

 

Additional information: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

 

 
2. My child/children feel safe at this school 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

 

Additional information: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

 

 
3. My child/children make good progress at this school. 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

 

Additional information: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

 

 
4. My child/children are well looked after at this school. 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

 

Additional information: 
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5. My child/children are taught well at this school. 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

 

Additional information: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

 

 
6. The school encourages my child/children to be healthy. 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

 

Additional information: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

 

 
7. The school ensures that the pupils are well behaved. 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

 

Additional information: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

 

 
8. The school deals effectively with bullying. 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

 

Additional information: 
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9. Safeguarding is a priority at the school. 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

 

Additional information: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

 

 
10. The school is well led and managed. 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

 

Additional information: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

 

 
11. The school communicates well with families. 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

 

Additional information: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

 

 
12. The school responds well to any concerns I may raise. 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

 

Additional information: 
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13. As a parent/carer I feel I can approach any member of staff to discuss my concerns. 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

 

Additional information: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

 

 
14. I receive valuable information from the school about my child's progress. 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

 

Additional information: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

 

 
15. The school promotes equality and celebrates diversity. 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

 

Additional information: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

 

 
16. My child can tell me about their rights and responsibilities                                                         

(British values that are taught in school). 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

 

Additional information: 
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17. My child can tell me about the challenges they get in their learning. 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

 

Additional information: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

 

 
18. I would recommend this school to another parent/family. 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

 

Additional information: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

 

 
19. My child/children are happy at Little Acorns (Before and After school club). 

Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

 

Additional information: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

 
 

 

Are there any other general comments you would like to make? 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

Thank you for taking the time to complete this survey. 
 

  

PLEASE RETURN TO SCHOOL OFFICE BY 18TH NOVEMBER 2022. 


